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RTI APPLICATION/APPEAL
{Under Section 6(1} of the Right to Information Act — 2005}

4

Greéter Noida Industrial Development Authority(GNIDA), , 1 A e
Plot No 1, Knowledge Park iv, . J {%
Greater Noida (UP) - 201308

1. Name of Applicant — Col. Kiranjit Singh(retd) s/o Pritam Singh
2. Full Address —A1/903, Tower 6, Purvanchal Heights, Plot GH 02, Sector Zeta-01
Greater Noida, Gautam Budh Nagar (UP) — 201308

Mobile No - i s—
Date of RTI Application — 14th September 2022
Office from whom Information sought :

CEO, Greater Noida indtstrial Development Authority(GNIDA)

Plot No 1, Knowledge Park v, ([@i 6 [i%j

Greater Noida (UP) - 201308

The following questions of the Applicant may kindly be replied to ﬁ ?J . A E ﬁc{?ﬁ

Question J Answer 1 é A > ,

As per the undersigned RT] Applicant
first application dated 27t May
2022(attached as Annexure I to this RT]
Application-letter No 20631)), your
response was received vide your letter
No RTI/2022/2156 dated
20/07/2022(copy attached as
Annexure II).
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In this reply you have failed to answer I
any of the FIVE questions asked in the wH
Previous RTI and as such your reply QW

makes no sense in reference to five P \ O
questions asked.
Hence the RTI being submitted again

with a single question for your specific

reply to the Question 1 below.

Ques 1: As per UP State Building Bye
Laws and Noida/Greater Noida
Building Regulations, in a Group
Housing Saciety covered parking is
authorized as 1.5 ECS{Equivalent Car
: Space/Samanya Vahan Sthal) per 100

$q.m of flat FAR. In Purvanchal
PAGES OFQ u#&

% | Dj/}ozz




